
 
೮د    ازඵرහاو

وభو ی  ند ඟऒوه  ਉ ੀय़ ໋  

ی عا ฮه  ৎ ૡ೶য 
 

حان ی ঃࣇا ਉلا وభو ک ඟࢌ  ऒوری  ঍ ໓ ࣩಧ) ماره یکॷ(  

حان  ه٣٠: ঃࣇॠدت زمان ا ૓ࣣਲ਼ د  
  ١٣٨٩ماه ৶آبا ࣊ࡔمپ

  

26  اگر شتاب خودرو.خودرويي مطابق شكل در حال حركت به سمت پايين سراشيبي مي باشد
s

mمطلوب است محاسبه  باشد 
از . يدي رسيدن به چنين شتابي بدست آورنيروي رانشي خودرو را براهمچنين .  محورهاي عقب و جلوي خودرونيروي وارد بر

  ) مي باشدkg1200وزن خودرو ( .نيروي مقاوم آيروديناميكي و نيز نيروي مقاوم غلتشي صرفنظر نماييد
  .كليه ابعاد نشان داده شده در شكل بر حسب ميليمتر مي باشد

  

2500 mm

1200 mm

490 mm

15°

a
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به واسطه حركت دوراني داراي خودرو . نشان داده شده مي باشدمقطع ا ب در يك پيچ گردش  در حالkg1400 ه جرم بخودرويي 
215شتاب جانب به مركز 

s
mاصطكاك ضريب .  را محاسبه نماييدوارد بر اكسل هاي سمت راست و چپ خودرونيروي .  مي باشد

  . مي باشدμ=/90تيك هاي خودرو جاده و لاس
  .كليه ابعاد نشان داده شده در شكل بر حسب ميليمتر مي باشد

  

1625

452 a

15°
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